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1.Titlul activităţii/Forma de organizare:  Concursul Județean Interdisciplinar ”Ne 

jucăm și reciclăm” 

2. Domeniul: Interdisciplinar (Ecologie și protecția mediului, arte vizuale) 

3. Rezultatele derulării proiectului:  

a. Perioada de implementare a proiectului: 15 octombrie 2023-30 iunie 2024  

b. Coordonator/i: prof. Chira Dorina, prof. Dunca Nicoleta  

c. Grup ţintă: preșcolari, elevi de la nivelul primar, nivelul gimnazial și nivelul liceal cu și fără 

cerințe educative speciale din învățământul special și integrat 

d. Partener: Asociaţia NID pentru Copii Deficienţi de Auz (ANCDA), Cluj-Napoca 

e. Descrierea activităţilor: Proiectul Județean Interdisciplinar ”Ne jucăm și reciclăm” s-a 

desfășurat în perioada 15.10.2024 -30.06 2024.  

Prima activitate a constat în  promovarea și organizarea activităților (15.10.-15.11.2023): 

prezentarea proiectului și anunțul de participare, încheierea parteneriatelor, stabilirea atribuțiilor, 

promovarea activităților proiectului.  

A doua activitate, desfășurată în perioada 02-22.12.2024, Expoziția ”Reciclăm de sărbători” 

s-a desfășurat la nivelul fiecărei școli partenere. Această activitate a vizat confecționarea de către 

elevi a unor decorațiuni/ornamente/decorațiuni/brazi de Crăciun din materiale reciclabile. Au 

participat preșcolari și elevi din 10 instituții de învățământ. La nivelul fiecarei instituții partenere s-

au organizat expoziții cu produsele confecționate de copii. Coordonatorii din fiecare instituție 

parteneră au realizat un colaj de fotografii/material video de prezentare a exponatelor cuprinse în 

expoziție.  

Activitatea a 3-a (01.02-15.03.2024),”Reciclarea este utilă”, a constat în vizionarea de 

materiale educative și informative despre importanța reciclării și selectarea materialelor necesare 

confecționării jucăriilor, jocurilor pentru concurs și s-a desfășurat la sediul fiecărei instituții partenere. 

A patra activitate, activitatea principală a proiectului, organizată în perioada 15.03-30.05 2024  a 

constituit-o desfășurarea Concursului județean interdiscipinar Interdisciplinar ”Ne jucăm și 

reciclăm”. Concursul a fost organizat pe două secțiuni: secțiunea I: jucării; secțiunea II: jocuri 

educative pentru fiecare nivel de școlarizare: preșcolar, primar, gimnazial, liceal. Preșcolarii și elevii 

înscriși la concurs fie individual, fie în echipe, au confecționat 118 jocuri și jucării din materiale 

reciclabile, care au fost prezentate în cadrul unei expoziții organizate la Liceul Tehnologic Special 

pentru Deficienți de Auz Cluj-Napoca. Evaluarea jocurilor/ jucăriilor a fost realizată în 24-25.04.2024 

de comisiile de evaluare alcătuite din cadre didactice și din elevi de la instituțiile partenere.  

f. Număr de participanți: La concursul județean s-au înscris 168 de preșcolari și  elevi, care au fost 

îndrumați de 98 de cadre didactice din 10 instituții partenere: 8 instituții din județul Cluj, 1 instituție 

din județul Vaslui, 1 instituție din județul Mureș, după cum urmează: Grădinița Specială Cluj-Napoca, 

Grădinița Confesională ”Sânta Ana” Cluj-Napoca,  Școala Gimnazială Specială pt. Deficienți de Auz 

”Kozmutza Flóra”– Napoca, CSEI ”C-tin Pufan” Vaslui,  CSEI Nr 3 Reghin, , Liceul Special pentru 



 

 

Deficienți de Vedere Cluj-Napoca, CSEI ” Miron Ionescu” Cluj-Napoca, Școala Profesională 

Specială  ”SAMUS”, Liceul Teoretic  ”Gh. Șincai” Cluj-Napoca, Liceul tehnologic Special pentru 

Deficienți de Auz Cluj-Napoca.  

g. Premii acordate:  Au fost acordate un  număr de 31 de premii și mențiuni (conform anexelor 

atașate), reprezentând 26,27 % din numărul jocurilor și jucăriilor înscrise în concurs.  

4.  Rezultate: Realizarea a  118 jocuri și jucării confecționate din materiale reciclate; Implicarea în 

concurs a unui număr de 168 de copii și  98 de cadre didactice (dublu numărului de participanți 

înscriși în fomularul de aplicație). Familiarizarea copiilor cu modalități de utilizare a materialelor 

reciclabile pentru a realiza diferite  decorațiuni, ornamente, jucării/ jocuri.  

5.   Buget: Fondurile necesare desfășurării proiectului au fost asigurate de instituția organizatoare și 

de  Asociaţia NID pentru Copii Deficienţi de Auz (ANCDA), Cluj-Napoca.  

6.  Modalităţi de monitorizare şi de evaluare ale activităţii: rapoarte de activitate; tabele de 

prezență,  inventarierea şi analiza produselor rezultate şi a bazei de date; înregistrări şi fotografii ale 

activităţilor de implementare a proiectului. 

7.   Activităţi de promovare și diseminare: Proiectul a fost promovat în cadrul școlilor speciale și 

al școlilor incluzive prin trimiterea de materiale informative. Încă de la începutul implementării 

proiectului, au fost create pagina de  Facebook a proiectului și contul de Instagram  al proiectului ”Ne 

jucăm și recilăm”, unde au fost promovate activitățile și rezultatele fiecărei etape de desfășurare a 

proiectului.  De asemenea, activitățile proiectului au fost diseminate pe site-ul școlii coordonatoare și 

pe pagina de Facebook a școlii coordonatoare, în întrunirile metodice desfășurate în școli.  

 

Coordonator prof. Chira Dorina-Elena     Director: prof. Dunca Nicoleta Maria 

 


